

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» Білоцерківського національного аграрного університету

Нині досить актуальним є підготовка високо кваліфікованих фахівців в галузі екології, спроможних ефективно працювати в ускладнених умовах сьогодення, демонструючи системне, творче мислення, високий інтелектуальний потенціал, конкурентоспроможність, мобільність та готовність до саморозвитку.

Представлена освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої освіти Білоцерківського національного аграрного університету за спеціальністю 101 «Екологія» спрямована на формування висококваліфікованих фахів у цій галузі знань з урахуванням тенденцій розвитку економіки й екологічної політики держави в сучасних умовах та потреб ринку праці. Університет має великий досвід, висококваліфікований персонал й необхідну матеріально-технічну базу для забезпечення підготовки таких фахівців.

Програма розроблена за участю висококваліфікованої робочої групи після ретельного аналізу ринку праці в галузі екології. Освітні компоненти програми не тільки відображають актуальний зміст для природоохоронної діяльності, а й враховують сучасні тенденції в екологічній науці, інноваціях. Кадровий склад освітньо-професійної програми відповідає вимогам дисциплін та змісту програми. Він складається з професорсько-викладацького колективу, який має великий досвід у науковій та практичній роботі у сфері екології.

Програма розроблена відповідно до вимог МОН України з урахуванням побажань стейкхолдерів. Вона містить 90 кредитів ЄКТС, переліки необхідних компетентностей й програмних результатів навчання, належне співвідношення обов'язкових і вибіркового освітніх компонентів. Значна увага приділена принципам студентоцентризму, компетентнісному та особистісному підходам, академічній мобільності, сучасним формам оцінювання результатів навчання. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми, ресурсне забезпечення зауважень не викликає. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання є перспективною. Програма ґрунтується на принципах сталого розвитку й збалансованого природокористування.

В цілому ОПІ «Екологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 101 «Екологія» Білоцерківського національного аграрного університету містить усі необхідні структурні та змістові складові, відповідає сучасним вимогам й може бути рекомендована для використання в підготовці студентів за спеціальністю 101 "Екологія" на другому магістерському рівні.

Рецензент:

Начальник Управління благоустрою
та екології Департаменту житлово-комунального
господарства Білоцерківської міської ради



А.В. Колотницька